
 

 

 

 

 

Dragi stanovnici Grada Novog Vinodolskog,  

 

Grad Novi Vinodolski krenuo je u izradu Strategije razvoja Grada Novog Vinodolskog za razdoblje od 

2015. do 2020. godine.  

Strategija razvoja predstavlja temeljni strateški razvojni dokument našeg Grada za razdoblje od narednih 5 

godina. Izradom ovog dokumenta odredit će se smjer razvoja Novog Vinodolskog koji će biti temeljen na 

našim razvojnim potencijalima, potrebama i mogućnostima.  

Ovaj strateški dokument biti će rezultat pomne analize stanja ključnih indikatora za koncipiranje strateških 

smjernica Novog Vinodolskog, a kroz potrebno usklađivanje sa razvojnim strategijama viših razina i 

definiranje strateških ciljeva i prioriteta, instrument svih nas u jačanju apsorpcijskog kapaciteta u korištenju 

bespovratnih sredstava iz nacionalnih i EU fondova. 

Navedeno ukazuje na važnost ovog dokumenta za sve dionika na području Novog Vinodolskog. Stoga će 

Grad Novi Vinodolski pri izradi Strategije, u potpunosti primijeniti pristup partnerstva i javnosti koji će se 

provesti sukladno načelima konsenzusa, jednakosti i transparentnosti. 

S ciljem izrade Strategije koja će jasno identificirati sve naše razvojne potencijale i ograničenja, te 

definirati razvojnu viziju, strateške ciljeve i prioritete razvoja našeg Grada pozivam Vas na aktivno 

sudjelovanje i suradnju. 

Sve svoje stavove, očekivanja, potrebe i prijedloge možete iznijeti u upitnicima koji su definirani prema 

Vašoj funkciji koju imate u društvu.  

U narednom periodu organizirati ćemo i tematske panele na kojima će se dodatno pojasniti važnost 

Strategije razvoja. Na tematskim panelima uz dodatnu mogućnost iznošenja Vaših očekivanja, potreba i 

prijedloga informirati ćemo Vas o mogućnostima korištenja bespovratnih sredstava iz nacionalnih i EU 

fondova. Termine održavanja tematskih panela objaviti ćemo kroz narednih desetak dana, a informirati 

ćemo Vas putem službene web stranice Grada Novi Vinodolski.  

Unaprijed zahvaljujem na Vašoj potpori i suradnji.    

Gradonačelnik 

                    Oleg Butković, dipl. ing. 


